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STUDIJSKI PROGRAM
BIOLOGIJA I ODRŽIVI RAZVOJ

Studijski program Biologija i održivi razvoj organizuje studij na I ciklusu:

Prvi ciklus (dodiplomski) traje četiri godine, 240 ECTS.
Završetkom dodiplomskog studija studenti stječu stručni naziv: Bachelor biologije i 
održivog razvoja.

Kompetencije: Na studijskom programu student razvija sposobnosti za analizu i sintezu 
specifičnih znanja iz biologije, ovladava znanjem i razumijevanjem ćelijskih struktura i 
procesa na nivou molekula, radi na razumijevanju osnova genetičke varijabilnosti 
mikroorganizama, njihovih interakcija sa drugim organizmima i interakcija sa sredinom. 
Integralnim predmetima, student stječe šira saznanja i primjenjuje ih i provjerava kroz 
rješavanje složenih i specifičnih problema u užim oblastima biotehnologije i ekologije. Pored 
toga, student stječe sposobnosti za praktičnu primjenu znanja iz tehničkih grana i ovladava 
vještinama dobre prakse.
Savladavanjem studijskog programa student razvija akademske vrijednosti i etičke stavove u 
odnosu na sebe, kolege, sredinu i društvo.





ODSJEK BIOLOGIJA

Drugi ciklus (diplomski) traje jednu godinu, 60 ECTS.
Završetkom diplomskog studija stječu stručni naziv: Magistar Biologije
 

Kompetencije: Završavanjem studija na studijskom programu, Magistar Biologije, student je osposobljen:
- Fundamentalnim i praktičnim znanjem iz različitih oblasti Biologije;
- Znanjem za aktivni učešće u naučno-istraživačkom radu u oblasti i fundamentalnih i primijenjenih istraživanja;
- Znanjem ua uočavanje, razumijevanje i efikasno rješavanje kompleksnih obrazovnih problema, sa kojima će 
se sretati tokom rada u školstvu;
- Za kreativan i samostalan rad u osnovnim i srednjim školama;
- Konstruktivno i dobro planiranje, organizovanje i izvođenje nastave biologije;
- Opremanje prostora u kome se realizuje nastava (biološki kabinet, laboratorija);
- ostvarivanje dobre komunikacije sa učenicima i podsticanje dobre saradnje među učenicima;
- Motivisanje učenika za učenje biologije;
- Nastavak studija na III ciklusu;

U toku studiranja studentima će se pružiti razumijevanje ključnih bioloških pojmova i osposobiti ih da analiziraju 
i posmatraju biološke fenomene i probleme koristeći kvantitativne i kvalitativne metode. Također, studenti će 
biti u prilici da nauče više o biološkim konceptima kaop i o metodama analiziranja, tumačenja, komuniciranja, 
koordiniranja, rješavanja problema itd. Studenti će biti osposobljeni za metodologiju istraživanja i odgoja u 
nastavnom procesu nastave biologije, kao i za korištenje nastavnih metoda, metodičkih postupaka i nastavnih 
pomagala.- Putem brojnih različitih aktivnosti tokom studija, od kojih su neke navedene u tekstu iznad, studenti 
će biti u stanju da razviju čitav niz ličnih vještina, vještina učenja, vještina komunikacije i timskog rada, kao i 
vještina za rješavanje problema.

















ODSJEK KINEZIOLOGIJA

Odsjek Kineziologija organizuje studij u sljedećim ciklusima:

STUDIJSKI PROGRAM SPORT I ZDRAVLJE
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- Prvi ciklus studija (dodiplomski) traje četiri godine, 240 ECTS bodova.
Nakon završenog dodiplomskog studija psihologije, studenti stiču stručni naziv: bachelor psihologije.

Kompetencije:
- Samostalno izvođenje nastave u osnovnim i srednjim školama, 
- Saradnik u istraživačkim projektima društvenih nauka; 
- Saradnik psihologa u predškolskoj ustanovi, školi, organizaciji, javnoj ustanovi, zdravstvu, 
savjetovalištu, socijalnim ustanovama; te saradnik psihologa u vojsci, policiji i pravosuđu;
- Pripremljenost za nastavak naučnog i stručnog usavršavanja;

Nakon završenog diplomskog studija, student je osposobljen da radi kao psiholog u predškolskoj 
ustanovi, školi, organizaciji, javnoj ustanovi, zdravstvu, savjetovalištu, socijalnim ustanovama, vojsci, 
policiji i pravosuđu.

Psihologija je savremena društvena nauka koja se razvila kao nezaobilazna naučna disciplina, ne samo 
zbog naučnih teorija i spoznaja iz glavnog predmeta svoga proučavanja - ponašanja i doživljavanja, već i 
zbog primjene rezultata psiholoških istraživanja u mnogim područjima ljudskog djelovanja.

Odsjek psihologija organizuje studij u sljedećim ciklusima:





Odsjek sociologija organizuje studij u sljedećem ciklusu:

– prvi ciklus (dodiplomski) traje četiri godine, 240 ECTS.
Završetkom dodiplomskog studija studenti stječu stručni naziv: Profesor sociologije-bachelor.

Kompetencije: Kompetencije koje se stiču nakon zavšenog prvog ciklusa  to jest nakon završenih 8 semestara  jesu 
sljedeće: Osigurava osposobljenost za samostalno vođenje nastave iz sociologije i srodnih nastavnih područja kao što su 
kulturologija, komunikologija i dr. u srednjim školama kao i za poslove analitičara društvenih pojava u kulturi, ekonomiji i 
ostalim područjima društvenog života i rada savremenog čovjeka.
Stečeno zvanje:

Mogućnosti zapošljavanja:
Studenti su osposobljeni za rad s mladima u bilo kojoj javnoj vladinoj ili nevladinoj organizaciji. Osposobljeni su za stručne 
ekspertize za društveno savjetodavni rad u vladinom ili nevladinom resoru te su obučeni za rad u ustanovama i institucijama 
koje se bave javnim mnijenjem ili nekim drugim srodnim društvenim pitanjima.

— Drugi ciklus (diplomski) traje jednu godinu, 60 ECTS.

Studenti biraju jedan od dva ponudena modula:
— Edukacijski smjer — završetkom diplomskog studja studenti stječu stručni naziv: Magistar sociologije — edukacijski 
smjer.

Kompetencije: Studenti su osposobljeni za samostalno izvodenje nastave iz sociologije i srodnih nastavnih područja kao 
što su povijesti religija, kulture religija, gradansko obrazovanje, civilno društvo i ljudska prava. Osim navedenog, 
osposobljeni su za pedagoški rad s mladima u bilo kojoj javnoj vladinoj ili nevladinoj organizaciji kao i za rad sa starijom 
populacijom koja se u svrhu dodatne edukacije i praćenja društvenih fenomena koristi oblastima iz sociologije i gore 
navedenih srodnih oblasti. 

— Znanstveno-istraživački smjer — završetkom diplomskog studja studenti stječu stručni naziv: Magistar sociologije — 
znanstveno-istraživački smjer.

Kompetencije: Studenti su osposobljeni za samostalno pisanje i sprovodenje naučno-istraživačkih projekata te su 
osposobljeni za rad u javnim društvenim institucijama poput gradskih, kantonalnih i drugih sličnih službi, kao i u nevladinom 
sektoru. Osposobljeni su za znanstvenu analizu društvenih odnosa, procesa i pojava koji se tiču bosanskohercegovačkog, 
ali i društva uopće. Osposobljeni su za stručne ekspertize za društveno savjetodavni rad u vladinom ili nevladinom resoru te 
su obučeni za rad u ustanovama i institucijama koje se bave javnim mnijenjem ili nekim drugim srodnim društvenim 
pitanjima. 
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